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Gdańsk, dnia 24.10.2017 r.
nr sprawy: D10.251.61.P.2017
Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy:    postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  nieograniczonego na dostawę aparatury medycznej – część III, postępowanie ogłoszone w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod nr. 2017/S 198-406838 oraz na stronie internetowej Zamawiającego 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ (nr 2), ZMIANA DO SIWZ 

ORAZ PRZESUNIĘCIE SKŁADANIA OFERT
Do Zamawiającego zwrócił się Wykonawca o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
1. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 47. Do p. 37 - Czy Zamawiający dopuści aparat bez symetrycznych półprzepuszczalnych przesłon szczelinowych?

Odpowiedź: Zgoda, zmiana SIWZ. Zapis wykreślono
2. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 47. Do p. 52 - Czy Zamawiający dopuści detektor cyfrowy o matrycy min. 1024 x 1024 pikseli w technologii amorficznego krzemu o wymiarach 20 x 20cm aktywnego pola obrazowania, rozmiarem piksela 194 µm i skali szarości 16 bit? 

Odpowiedź: Zgoda, zmiana SIWZ. Zmieniono punktację:
Dopuszcza się zaoferowanie:
· Płaski detektor cyfrowy o matrycy min. 1024 x 1024 pikseli, Detektor cyfrowy w technologii amorficznego krzemu, o wymiarach minimalnych 19 cm x 19 cm, Maksymalny rozmiar piksela 195μm, Skala szarości detektora min. 16 bit

lub

· Płaski detektor cyfrowy o wysokiej rozdzielczości o matrycy min. 2048 x 2048 pikseli, Detektor cyfrowy w technologii amorficznego krzemu, o wymiarach minimalnych 19 cm x 19 cm, Maksymalny rozmiar piksela 100μm, Skala szarości detektora min. 32 bit

1. System TV CCD: 0 pkt.
2. Płaski detektor cyfrowy: 10 pkt.
3. Płaski detektor cyfrowy wysokiej rozdzielczości: 20 pkt.
3. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 66 – Czy Zamawiający uzna z równoważną funkcjonalność wykrywania ruchu i redukcję szumów pochodzących od tego ruchu? Jest to funkcjonalność, praktycznie prowadząca do tego samego, tj. poprawy jakości obrazowania podczas pojawienia się ruchu w polu obrazowania.
Odpowiedź: SIWZ bez zmian. Zamawiający uzna powyższe za spełnienie warunku SIWZ.
4. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 73 – Czy Zamawiający uzna za spełnienie funkcjonalności programów anatomicznych, które nie są fabrycznie zaprogramowane i odpowiednio nazwane, lecz można je tworzyć dedykowane do poszczególnych procedur? Jest to rozwiązanie zdecydowanie wygodniejsze od posiadanych z góry zaprogramowanych programów.
Odpowiedź: Zamawiający uzna powyższe za spełnienie warunku SIWZ, pod warunkiem opracowania odpowiednich programów wraz z bezpośrednim użytkownikiem podczas instalacji aparatu w siedzibie Zamawiającego.
Zmiana SIWZ:
	Programy anatomiczne i tematyczne dedykowane procedurom endoskopowym oraz naczyniowym.

Dopuszcza się złożenie oferty na aparat z oprogramowaniem otwartym, umożliwiającym zaprogramowanie i nazwanie odpowiednich programów spełniających wymagania procedur endoskopowych i naczyniowych, opracowane z bezpośrednim użytkownikiem podczas instalacji aparatu w siedzibie Zamawiającego.


5. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 75 – Czy Zamawiający dopuści aparat bez szczególnej funkcji precyzyjnego pozycjonowania cewnika w naczyniach podczas fluoroskopii? Funkcjonalność taka może być z powodzeniem uzyskania przez odpowiednie dobranie parametrów fluoroskopii.
Odpowiedź: Zgoda, zmiana SIWZ. Zmieniono punktację:
	Funkcja precyzyjnego pozycjonowania cewnika w naczyniach podczas fluoroskopii
	TAK/NIE, podać
	TAK – 5 pkt

NIE – 0 pkt


6. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 82 – Czy Zamawiający dopuści wózek z monitorami bez możliwości składania monitorów na czas transportu? Nie ma konieczności składania monitorów, podczas gdy szerokość obu jednocześnie monitorów jest niewiele większa niż szerokość wózka na którym są zamontowane.
Odpowiedź: Zgododnie ze zmianionym SIWZ. Zapis został wykreślony.
7. Dotyczy Pakiet nr 2, p. 86 - Czy Zamawiający dopuści monitory z kątem widzenia w pionie i w poziomie minimum 170°? Jest to parametr czysto teoretyczny, gdyż obraz na monitorach nigdy nie jest oglądany pod tak dużym kątem tylko zazwyczaj pod kątem 90° +/- 20°. Wymaganie tak dużego kąta nie ma praktycznego uzasadnienia.
Odpowiedź: Zgoda, zmiana SIWZ:
	Minimalny kąt widzenia:

· pionowy – 175° 170° 

· poziomy - 175° 170°


8. Dotyczy Pakiet nr 2, Projekt umowy §4 p. 1. - Czy Zamawiający dopuści termin dostawy sprzętu 5 tygodni od dnia podpisania umowy? Termin taki wynika z konieczności wyprodukowania sprzętu, który jest produkowany pod konkretne zamówienie. Aparaty takie jak ramie C są to zaawansowane technologicznie sprzęty i nie są produkowane „na magazyn” gdyż poszczególne aparaty są konfigurowane zgodnie ze specyfikacją pod konkretne zmówienie.

Odpowiedź: SIWZ bez zmian.
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Pzp) z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) zmienia treść OPZ dla Pakietu nr 1 (Zadanie nr 2), w następującym zakresie:

1. Pkt 6 (Wymagania ogólne) otrzymuje brzmienie:

	Zmotoryzowany zakres ruchu orbitalnego ramienia C  ≥ 145° (min -95, min. +50)


2. Pkt 100 (Wyposażenie i dodatkowe funkcje) zostaje wykreślony:
	Możliwość rozbudowy do funkcjonalności rekonstrukcji 3D


W załączeniu:

Obowiązujący OPZ (zał. nr 1B do SIWZ) – uwzględniający dokonane zmiany
Zamawiający przesuwa termin składania ofert do dnia 31.10.2017 r, do godz. 11:00. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godz. 11:30.  
                                                                                                                        Zatwierdził

                                                                                     Wiceprezes ds. ekonomicznych – Piotr Wróblewski
Sporządził: Piotr Nowotczyński – Specjalista ds. Zamówień Publicznych
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